

# 球员抗议美国种族歧视和涉警暴力 北美若干职业比赛被推迟

据新华社华盛顿8月26日电 近期美国再次出现警察枪击非裔人士事件,在多地引发抗议和骚乱,而众多美职篮、美职棒以及网球选手26日纷纷谴责种族歧视与暴力行为,其中有不少当日拒绝比赛,最终导致若干职业赛事推迟。

本次枪击事件发生在美国的威斯康星州,当地的美职篮球队密尔沃基雄鹿队是最先抵制

比赛的球队之一。为表达对美国种族歧视和涉警暴力的不满,雄鹿队拒绝参加当日的季后赛比赛,最终美职篮决定取消当日全部比赛。

雄鹿队球员在一份声明中说:“在威斯康星州发生的枪击事件让人感觉震惊,社会各界一直在呼吁这种社会不公需要改变,但是没有结果,所以今天我们的注意力没法放在比赛上。”

随后美职篮举行了紧急会议,会议中洛杉矶湖人队和洛杉矶快船队投票认为本赛季应该提前结束,也让本赛季剩下的季后赛处于危机之中。

“这个社会需要改变,我们受够了。”湖人球星詹姆斯说。

在此之后,球员抗议风潮逐渐蔓延,当日WNBA、美国足球大联盟和美职棒多场比赛也因为相同原因而被取消,其中有不少赛

事中球员拒绝上场。

球员们行为也得到了联盟和俱乐部的支持。足球大联盟亚特兰大联队在发布的一份声明中说:“我们和非洲裔人士站在一起,和我们的球员、球迷站在一起,我们要一起声讨这种社会不公。”

美职棒也在当日发表声明,对于一些球员拒绝比赛的行为表示理解和尊重。

## 斗殴袭警案上诉成功 曼联队长获重审 暂时保持“清白”

新华社伦敦8月26日电 据英国媒体26日报道,由于希腊法庭已经接受了马奎尔的上诉,这意味着这位曼联队长暂时将保持“清白”,除非重审依然认定其有罪。

27岁的马奎尔上周在希腊海岛度假时遭遇纷争。马奎尔的律师在庭审时称,有人接近马奎尔的妹妹,然后给她注射了不明物质,导致其晕倒。马奎尔一方在混乱中想叫车去医院,结果却被送到警察局。检方则表示马奎尔不仅袭击了警察,导致警察受伤,而且还在警局叫嚣:“你们知道我是谁吗?我是曼联队长,我非常有钱。我可以给你们钱,把我们放了。”

结果,希腊当地法庭25日判定关于马奎尔严重伤害、拒捕以及多次试图贿赂公职人员的罪行全部成立,判决缓刑21个月。当日才刚刚公布英格兰队9月两场比赛球员名单的主帅索斯盖特随后宣布马奎尔“下榜”。

不过,马奎尔始终坚称自己无辜。曼联俱乐部26日发表声明称,马奎尔的法律团队已针对25日的判决提出上诉。“根据希腊的司法程序,启动上诉即意味着法庭最初的判决无效。上诉已被受理,之后将在更高级别的法院进行重审。”

曼联强调,这意味着马奎尔目前没有犯罪记录在身,而且除非再次判决其有罪,否则他就算恢复了清白。另外,他现在也不会受任何国际旅行的限制。

重审的日期目前还没有确定。英国媒体普遍认为,英足总以及索斯盖特都不大可能因此就重新征召马奎尔。曼联倒是应该会保住他“红魔”队长的身份。

## 声援美国黑人抗议活动 网球名将大坂直美晋级后退赛

“作为一名黑人女性,我认为现在有很多事情比我打网球更重要,更亟待解决。”混血网球名将大坂直美(如图)晋级后宣布退赛,称种族暴力行为令她深恶痛绝。

美国当地时间8月23日下午,威斯康星州警察朝一名打开车门准备上车的黑人男子背后连开7枪,导致该男子重伤。路人拍下的视频随后在社交媒体引发轰动,愤怒的民众走上街头抗议并与警察发生冲突。

(资料图)



据新华社华盛顿8月26日电 26日在美国纽约进行的西南财团网球赛女单八强战中,来自日本的4号种子大坂直美战胜爱沙尼亚选手康塔维特,晋级半决赛,不过很快她就宣布退出本届赛事,表示此举是为了抗议美国的种族歧视。随后西南财团网球赛组委会表示

27日比赛暂停一天,以表示对反对种族歧视的支持。

近期美国再次出现警察枪击非洲裔人士事件,引发多地示威、抗议和骚乱。而在今年5月,非洲裔美国人弗洛伊德在明尼苏达州明尼阿波利斯市被捕时遭遇白人警察暴力执法不幸身亡,该事件也曾引发大规模抗议和骚乱,

至今也未完全平息。

大坂直美说:“我退赛也没啥大不了,但是如果这样可以在这个体育项目里引发对种族歧视、种族暴力的关注,那我就做对了。针对非洲裔的涉警暴力让人感到非常痛恨。为什么我们要一而再、再而三地面对这样的事件,为什么我们要不停讨论类似的话

题,究竟什么时候是个头?”

在当日的女单四分之一决赛中,大坂直美以4:6、6:2、7:5战胜康塔维特,半决赛中本应对阵比利时名将默滕斯。由于大坂直美的退赛,默滕斯被“保送”直接进入女单决赛。此外,白俄罗斯名将阿扎伦卡和英国选手孔塔分别战胜各自对手后,会师另一半决赛。

## 欧足联俱乐部积分排名 拜仁超过皇马 位列第一

新华社柏林8月26日电 在最新的欧足联俱乐部积分排名中,拜仁慕尼黑在夺得本赛季欧冠联赛冠军后,积分超出皇家马德里2分,排名第一。

欧足联俱乐部积分以过去5个赛季俱乐部在欧冠联赛和欧罗巴联赛中的成绩来计算。此前6年,皇家马德里一直占据榜首的位置。

排名第3到第5的分别是巴塞罗那、马德里竞技和尤文图斯。该积分将决定欧冠联赛和欧罗巴联赛抽签时俱乐部的席位。

拜仁俱乐部董事会主席鲁梅尼格说:“再次登上排名榜之首,是我们的荣誉,我们非常自豪和喜悦。在此,我要对球队以及以弗利克为首的教练组致以衷心的祝贺。这是拜仁的巨大成功,证实了这几年俱乐部出色的工作,尤其是本赛季的成就,我们以11场全胜战绩令人瞩目地夺得了欧冠。”

## 香港马拉松赛 将延期举行

新华社香港8月27日电 香港业余田径总会27日宣布,由于目前香港新冠肺炎疫情尚未稳定,原定于2021年1月24日举行的渣打香港马拉松赛将延期举行。

受新冠肺炎疫情影响,原定于2020年2月9日举行的“香港马拉松赛2020”被取消。赛事主办方表示,正积极筹备来年赛事,但由于目前疫情在香港尚未稳定,出于对公众健康的考虑,2021年的赛事将会延期,现在正与相关部门研究举办赛事的具体日期和可能性。

## 中国体育彩票超级大乐透刚刚开出2注一等奖 单期筹集公益金9597万元

8月26日,体彩大乐透第20081期开奖,前区开出号码“01、13、15、32、35”,后区开出号码“08、10”。本期全国销量为2.66亿元,为国家筹集彩票公益金9597万元。

### 大乐透开出2注千万一等奖

本期全国共开出2注1000万元基本投注一等奖,分落河南和广东。稍微遗憾的是,两位中奖者都没有进行追加投注,均错过了多拿800万元追加投注奖金的机会,从而无缘1800万元的封顶追加一等奖。

二等奖开出44注,单注奖金为31.95万余元;其中15注采用追加投注,每注多得奖金25.56万余元。追加后,二等奖单注总奖金为57.51万元。

三等奖中出137注,单注奖金为10000元。四等奖中出396注,单注奖金为3000元。五等奖中出10488注,单注奖金为300

元。六等奖中出13386注,单注奖金为200元。七等奖中出24946注,单注奖金为100元。八等奖中出528334注,单注奖金为15元。九等奖中出6100277注,单注奖金为5元。奖池方面,本期开奖结束后,9.41亿元滚存至8月29日(周六)开奖的第20082期。

### “温暖有光放映队”相约宁夏银川

你未必光芒万丈,但始终温暖有光。第十二个全民健身日,中国体育彩票携手CCTV-6推出的脱贫攻坚主题公益纪实节目《温暖有光放映队》已陪伴观众度过了三站美好时光。在云南腾冲、四川峨边、河北阜平,嘉宾们与观众们一同见证了那些发生在扶贫路上的暖心故事。

8月29日(本周六)19:30,锁定CCTV-6电影频道,林永健、邢佳栋和女篮国手许诺组成的明星放映队将带我们走

进第四站——宁夏银川原隆村,开启新的光影篇章。

中国体育彩票全国统一发行26年来,累计筹集公益金超过5400亿元,为支持社会公益事业和体育事业的发展贡献着重要力量,履行着国家赋予的光荣使命。

(体彩)

中国体育彩票 客服、监督电话: 95086

**严禁擅自利用网站、O2O、APP等互联网技术销售彩票**

公益体彩 乐善人生